

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2024年8月14日 星期三 第4267期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址: www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 汾西矿业:

### “三抓三提升”改文风 严会风 转作风

文风会风体现的是作风。开展业务部门上会材料评比是汾西矿业今年以来改文风、严会风、转作风的一项具体举措,旨在进一步提高各部门对分管系统的业务保安和动态管控能力,持续强化跟踪督办,抓好整改落实,为公司领导提供更加科学准确的决策依据。实施以来,各业务部门用PPT展示+现场陈述的方式进行工作汇报,在提高会议质量和工作质效上取得了实效。

#### 抓实会后准备 提升工作靶向性

为确保汇报安排务实高效管用,各专业部门围绕山西焦煤、汾西矿业安排部署的重要事项、重点工作及相关制度在基层矿厂的执行落实情况进行深入分析研究,持续关注“牵一发而动全身”的苗头性、倾向性问题,科学制定针对性管控措施,化风险于未萌,推动工作落实落地。为提升工作精准性,各业务部门干部职工深入基层、深入一线,从制度设计、政策落实、查摆问题、成效评估等多层面做好做实信息调研,找寻破解难题的方法和路径,为公司提供可靠数据分析和切实可行的意见建议,全面提升工作靶向性。

#### 抓实考核评比 提升工作实效性

为确保工作取得实实在在成效,公司成立考评领导小组,根据上会材料质量、现场陈述进行点评,并通过现场通报形式,层层传导压力,逐级压实责任,确保各项任务落实落地。为切实提升工作实效性,考评领导小组点评时言辞犀利、直言不讳,充满“辣味”的点评直指问题所在,既反映了成效,又体现出不足,既通过晾晒评比把每项工作抓到底

抓到位,又进一步推动各业务部门不断提升业务工作的科学化、精准化、规范化水平。同时,考评领导小组不断推进完善评比标准细则,进一步拓展信息来源渠道,并将各专业重点工作、事故隐患及专项工作推进通报情况一并纳入评比内容,以确保评比更加贴近工作实际与管控实效。

#### 抓实会后督办 提升执行落实力

汾西矿业坚持把抓落实作为推进各项工作的关键,围绕中心工作,解难题、破瓶颈、促发展,通过抓实会后督办,不断提高执行落实力。各业务部门对考评领导小组点评的问题,从实际出发,立说立行、高效推进,全程跟踪问效,确保重要安排部署“事事有人管、件件有人抓”。面对当前严峻的安全生产形势,汾西矿业以良好的精神风貌和务实的工作作风,提高督办的严肃性和时效性,进一步推动各业务部门把自己的工作底数彻底摸清弄准,找准差距和不足,有效促进各项工作的衔接配合,确保公司上下形成真抓实干的良好氛围,以严谨细实的作风提高工作质效。

汾西矿业“三抓三提升”不仅体现出汾西矿业领导班子对文风会风的改革创新,更深层次反映出公司各级领导干部在抓落实上奔着问题去、盯着问题干,较真碰硬、真抓实干、干事创业的勇气和决心。此项举措的落地实施为精准提升业务部门的工作质量和效率,全面提高整体管理水平,全力做好公司安全生产和提质增效工作凝聚了强大工作合力、提供了坚强作风保障。

(刘海彬)

### 汾西矿业举办2024年首届“会聚良缘 爱在七夕”单身职工交友联谊活动

汾西矿业讯 8月8日,汾西矿业举办2024年首届“会聚良缘 爱在七夕”单身职工交友联谊活动,活动由汾西矿业工会主办、职工服务中心协办。党委常委、董事、工会主席王裕照出席活动并致辞,来自各单位的百余名单身职工参加活动。

王裕照在致辞中指出,青年职工用汗水和智慧在汾西矿业的每一个角落刻下奋斗的足迹,是企业宝贵的财富。汾西矿业工会作为职工的“娘家人”,始终将青年职工的幸福挂在心上,想职工所想,办职工所盼。通过开展此次活动,为青年职工提供交流思想、增进友谊、展现风采的平台。他鼓励广大青年

职工敞开心扉,勇敢地争取自己的幸福,扩大“交际圈”,拓展“朋友圈”。

活动在热身游戏“破冰互动”中正式开始,经过“齐心协力”“心心相印”“平衡人生”“集体出动”“快乐飞翔”“心理探索”等互动游戏环节,男女嘉宾逐渐拉近彼此距离,现场气氛逐步升温。在心动选择命中姻缘环节,大家填写了心动许愿卡,并附上表白话语或者祝福,挂在心动墙上。随着大家共同完成并展示爱情手作成果,现场气氛达到顶点。在三分钟约会环节,男女嘉宾进行了深度交流并互加微信,活动在心动牵手环节中圆满结束。

(师野 丁盛)

## 屈平对近期重点工作提出要求

汾西矿业讯 8月8日,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平在早调会上对近期重点工作提出要求。

屈平要求,一要高度重视安全生产工作,坚持问题导向,持续关注水、火、瓦斯、煤尘、顶板等重大安全风险管控工作,确保实现安全生产。二要高度关注2024山西焦煤战略客户高峰论坛,科学审视、深刻研判“煤钢焦”产业链供应链发展趋势,按照山西焦煤有关销售政策,积极做好汾西矿业煤炭产品的销售基价调整,确保应销尽销。要充分发挥介休洗煤厂配煤优势,超前规划相关矿井的公路煤调运配洗,保障矿井正常的生产秩序。三要做好中兴煤业盾构机安装调试工作,根据盾构机的尺寸、重量、连接方式等参数,科学安全做好盾

构机分解、运输、组装等工作。要认真落实跟班值守制度,强化现场督导和盯守跟班力度,确保盾构机如期安装投用。要对标学习先进单位管理模式和考核机制,确保实现智能高效安全掘进的预期目标。四要稳妥快速推进灵北煤矿洗煤厂筹建工作,围绕智能化信息化选煤厂的建设理念,从煤炭产品保全、集控一体化和无人值守等方面,借鉴先进经验,优化管理模式,将灵北煤矿洗煤厂建成山西焦煤选洗领域先进、煤炭产品保全领先的洗煤厂。要加强洗煤厂、泵房等无人值守、“天眼工程”建设,积极与山西焦煤选洗管理中心、厂家对接,健全监管平台,严禁设有后台操控关联程序。

(李益贤)

### 屈平以“四不两直”方式到贺西煤矿调研督导工作



汾西矿业讯 8月10日,汾西矿业党委书记、董事长、总经理屈平以“四不两直”方式到贺西煤矿调研督导工作。

屈平通过查看图纸、听取汇报,对该矿当前采掘衔接、生产组织、现场管理、无轨胶轮车运行等情况进行了详细了解,并深入3320工作面现场调研,对下一步安全生产工作提出要求。

屈平要求,贺西煤矿要高度重视安全生产工作,聚焦重点领域,加强重点时段的安全管控,领导干部要深入基层、靠前指挥,站在业务保安、业务管理的角度,加强井下、地面安全督导检查,加大对不放心地点、人员及非常规作业等隐患问题的排查力度,切实做到

不安全不生产。要进一步加强顶板管理,坚决做到技术指导生产、措施落实到现场,确保安全生产万无一失。要严格按照机电运输非常规作业管理制度,认真落实“无监控不作业”“设备包机、巡检维护”等措施,在重点区域设置“警戒线”和“电子围栏”,全力保障矿井安全生产。要加快推进辅助运输改造、下组煤水平延伸项目等重点工程,紧盯关键节点、关键问题,聚焦工作难点、堵点,合理制定推进计划,全面掌握进展情况,确保各项重点工程取得实效。要持续完善无轨胶轮车车辆管理相关制度及措施,进一步明确职责要求,确保无轨胶轮车安全规范运行。

(牛承涛 高中平)

### 汾西矿业召开基本建设项目月度推进会

汾西矿业讯 8月9日,汾西矿业召开基本建设项目月度推进会,协调解决建设单位当前挡手问题,对下一步工作进行具体安排。副总经理宗亮亮出席会议并提出要求。

宗亮亮要求,相关单位、部门要进一步提高政治站位,认真汲取近期煤矿一般运输事故教训,举一反三、引以为戒,坚决杜绝同类事故发生。要以“大系统先行”的施工顺序组织项目施工,供电、排水、通风、运输提升等矿井建设安全保障系统要坚持“优先开工,尽早投用”。要加强非常规作业管理,安排管理人员现场跟班盯岗,强化施工现场的协调和指挥,严禁出现交叉作业、多队伍混岗作

业等情况。要持续加强外委队伍管理,严格执行规章制度,确保基建项目安全平稳推进。要认真查摆井下道路硬化施工中存在的质量问题,补短板、强弱项,高质量完成巷道地面铺设工作。要快速稳妥推进矸石充填设备、选煤厂PC项目以及猴车的招标工作,安排专人全程跟踪智能化支架改造的推进情况。要实时关注工程推进情况,提前谋划,周密部署,合理设定工程工期时间节点,确保各项工程平稳有序推进。

会上,参会单位汇报了工程推进情况和下一步的进度安排。业务部室对相关工作进行安排。灵北煤矿作表态发言。

(李益贤 王帆)